

导 读：微 整形，除了能解决明星们的岁月烦恼，更有明星把微整形当作是精致容颜的秘密武器！明星大S就在她《美容大王》的书里和我们分享了不用动刀的整形术！到底是何种方法会有如此魔力？现在，维多利亚（南京）国际美容微整形专家就为您解读这些备受明星欢迎的微整形术！

蝶变，源自维多利亚“针”功夫

—— 维多利亚专家解读最受明星欢迎的微整形术

解开微整形的神秘面纱

大S在书中提到的“不动刀、不流血的美容革命”，实际上就是指如今比较流行的微整形。

维多利亚微整形专家解读：微整形从另一个视角阐述了整形美容的概念，把“非手术”的观念带到整形美容之中，不动手术仅通过注射和特殊仪器的方法，就能达到整形美容的目的。由于微整形不需要侵入性的手术、治疗和恢复期都比较短、整形美容的效果也十分显著，所以受到很多明星、时尚达人的青睐。

明星最爱无创隆鼻和丰唇

大S把微整形喻为“上帝用来制作亚当和夏娃的黏土”！

维多利亚微整形专家解读：隆鼻、丰唇、丰下巴、瘦脸、改脸型、丰胸、丰臀、塑形……这些被看作是对容颜改变很大的整形手术，微整形同样能完美呈现。于是，一时间微整形成为明星们在镜头前永葆青春靓丽的秘密武器。大S就在《美容大王》中揭露“亚洲女明星最爱无创隆鼻！”“很多男明星喜欢无创丰唇”等。



冯女士 56岁，私营老板 **3分钟搞定一条皱纹**
祛皱除皱，安全无痛，浑然天成，深层次解决任何原因引起的皮肤衰老症状。

• 鼻唇沟纹 • 鱼尾纹 • 额部皱纹 • 颈部皱纹

微整形，你适合吗？

大S在书中郑重告诉大家：“微整形是没有年龄限制的。”

维多利亚微整形专家解读：不是非要到了特定的年龄才会考虑做微整形的，而且微整形也不仅仅只针对面部松弛、有皱纹的症状。只要你有求美的愿望都可以通过适合的微整形术来精致你的容颜。比如玻尿酸可以起到保湿、美白、改善肤质、改善皮肤色素色沉，一般可以进行3到6个月重复使用。在一定的年龄段早期进行微量的使用是有助于整体肤质的保养和起到抗衰老的作用，建议大家在不同年龄段进行微整形有不同的效果和目的。



季女士 33岁，银行职员 **立竿见影，轻松无痕**
通过面部的局部注射，达到面部整体协调完美的效果，用微创方法改变五官，安全，快速，实则全方位个性化立体五官塑形。

• 一针隆鼻 • 隆下巴 • 一针瘦脸 • 丰唇



国际品质，尊享皇家级服务标准

维多利亚（南京）国际美容作为金陵首家具有国际品质专业从事微整形美容机构，采用精细化服务模式，赢得了业内人士及求美者的一致认同和好评，被亚太整形医师协会誉为国际明星微整形基地，维多利亚（南京）国际美容无论是微整形的技术、材料还是效果都堪称中国微整形的至高手法和杰出代表。维多利亚汇集了以国际资深微整形专家梁辉和高建朋为核心的一流微整形梦之队，采用玻尿酸等国际盛行的微整形美容产品，开启了整形美容“微”时代。

瞬间蜕变 年轻美丽呈现 BEAUTIFUL YOUNG NEEDLES SHOWING
维多利亚（南京）国际美容，开启整形美容“微”时代

3.8 女人节·美丽送不停

活动时间 2012年 2月28日 - 3月18日

- 微整形材料买3支送1支，可携好友一起消费。
- 充值最高可享受赠送4万优惠。
- 米顿消费任一微整形项目，即送IPL脉冲光嫩肤1次。
- *以上优惠一、二项不重复，赠送项目不折现、不找零，有效期3个月，可转赠他人。
- *本活动最终解释权归维多利亚所有。



维多利亚（南京）国际美容
Victoria (Nanjing) International Beauty

025-
美丽热线



5225 8888

| 网址：<http://www.vdliya.com>
ADD：南京白下区虎踞南路100号(建宇大厦)